Příloha číslo 2 Formulář pro odstoupení od smlouvy
Formulář pro odstoupení od Smlouvy podle Občanský zákoník § 1829 ve lhůtě do 14 dnů
Prodávající – kontaktní adresa:
Prague Friendly apartments s.r.o., Na Žvahově 502/30, Praha 5 Hlubočepy, 152 00
email: mili@artistmili.cz                   telefon:775128235
Tímto prohlašuji, že odstupuji od Smlouvy:
	Datum uzavření Smlouvy:
Číslo faktury nebo dodacího listu:

	Jméno a příjmení:

	Adresa:

	E-mailová adresa:

	Specifikace zboží, kterého Smlouva týká (uveďte název zboží, kód) údaje jsou ve faktuře:





	Způsob pro navrácení obdržených finančních prostředků, případně uvedení čísla bankovního účtu:

Způsob vrácení zboží: (Prodávající může pomoci při organizaci návratu zboží):



Je-li kupující spotřebitelem má právo v případě, že objednal zboží prostřednictvím e-shopu www.artistmili.cz, společnosti Prague Friendly apartments s.r.o. se sídlem Rybná 716/24, Praha 1 - Staré Město, , 110 00, IČO 05056390, zapsaná v obchodním rejstříku pod sp. zn. C 257633/MSPH u Městského soudu v Praze, dne 4. Května 12016 („Společnost“) nebo jiného prostředku komunikace na dálku, mimo případy uvedené v § 1837 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů odstoupit od již uzavřené kupní smlouvy do 14 dnů ode dne převzetí zboží, a to bez uvedení důvodu a bez jakékoli sankce. Toto odstoupení oznámí kupující Společnosti písemně na adresu provozovny Společnosti (Prague Friendly apartments s.r.o., Na Žvahově 502/30, Praha 5 Hlubočepy, 152 00), nebo elektronicky na e-mail mili@artistmili.cz uvedený na vzorovém formuláři.
Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, zašle nebo předá Společnosti bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, zboží, které od ní obdržel.
Adresa pro odeslání zásilky je Prague Friendly apartments s.r.o., Na Žvahově 502/30, Praha 5 Hlubočepy, 152 00.
Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, vrátí mu Společnost bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, všechny peněžní prostředky (kupní cenu dodaného zboží) včetně nákladů na dodání od Společnosti ke Kupujícímu, které od něho na základě kupní smlouvy přijala, stejným způsobem. Jestliže kupující zvolil jiný než nejlevnější způsob dodání zboží, který Společnost nabízí, vrátí Společnost kupujícímu náklady na dodání zboží pouze ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. Společnost není povinna vrátit přijaté peněžní prostředky kupujícímu dříve, než ji kupující zboží předá Společnosti nebo jednoznačně prokáže, že zboží Společnosti odeslal. Náklady na přepravné od Kupujícího k Prodávajícímu nese Kupující. (obchodní podmínky bod 8.7. - jestliže toto zboží nemůže být vráceno pro svou povahu obvyklou poštovní cestou)
Datum:
Podpis:
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datum převzetí zboží zpět                                                                    stav zboží při převzetí                                                               způsob vrácení peněz
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